

MIASTO SUWAŁKI

Suwałki, 25.04.2017 r.

ZP.271.034.423.2017.IS

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.034.2017 „Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 653 na terenie Miasta Suwałki – III etap (przebudowa ulicy Sejneńskiej od granic administracyjnych miasta do torów wraz z budową odcinka od ulicy Sejneńskiej do ulicy Utrata z mostem i tunelem pod torami)”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015, poz. 2164 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 20.04.2017 r:

Pytanie nr 1:

Proszę o określenie wymiarów desek gzymsowych na moście-poz.48 przedmiaru robót mostowych.

Odpowiedź:

Należy przyjąć do wyceny deskę gzymsową o szerokości 60 cm.

Pytanie nr 2:

Proszę o jednoznaczne określenie rodzaju barier i zamieszczenie poprawionego SST branży mostowej - poz. 76 przedmiaru robót mostowych.

Odpowiedź:

Niniejsza pozycja dotyczy wygrodzeń ciągu pieszo-rowerowego pod mostem oraz w jego obrębie, systemowymi barierami ochronnymi. Opisane są w SST D.07.05.01. branży drogowej oraz na planszach sytuacyjnych branży drogowej i projektu organizacji ruchu.

Pytanie nr 3:

Proszę o określenie przesuwu dylatacji.

Odpowiedź:

Należy przyjąć dylatacje o przesuwach do 4 cm.

Z up. PREZYDENTA


Marek Klimczyk
SEKRETARZ MIASTA